



我骄傲 我当护旗手

小记者:常博文 编号:180235
周口莲花路小学五(3)班



提前一周我们班就接到重要任务——确定我和其他11位同学主持和参与升国旗仪式,我当护旗手。为此,我们11位同学每天都利用课余时间排练队形和礼仪。

8月15日早晨,我们早早来到学校,赶在正式升国旗之前进行最后的彩排,争取每一个细节都能完美展现。

时间进入倒计时,全校师生有序排队来到操场,升旗仪式正式开始了。我们伴着“一二一二”的口号声步入操场,庄严而雄壮的国歌声中我们缓缓走到升旗台,当我接过国旗时,内心非常激动,热血沸腾,目视着国旗缓缓上升,可偏偏这时一只小飞蛾落在我肩上,我很紧张,手心里都是汗,但我提醒自己坚持住,千万不能动,保持好队形。几分钟后,国旗升到了旗杆顶部,升旗仪式终于顺利结束,我们集体向后转,走着正步返回了班级。

国旗是无数革命先烈抛头颅、洒热血所换来,我很骄傲我当护旗手,我一定好好学习,长大做一个对祖国有用的人。

(辅导老师:钱雪华)

我的“好朋友”

小记者:郑懿轩 编号:181289
周口七一路一小六(5)班



妈妈买了四条漂亮的小金鱼,我非常喜欢,和它们成了“好朋友”。小金鱼们长着炯炯有神的大眼睛,嘴巴鼓鼓的,身体两边的鳍像两只船桨,尾巴左右一摆动就“嗖”一下窜到了鱼缸的那一边。

仔细观察,小金鱼们神态各不相同,一只红色金鱼身体较长,我给它起名叫“威武”,它游得非常快,充满了活力;一只金鱼是黑色的,个子小,我叫它“小不点”,“小不点”性格比较松散,时游时不游;“将军”通身金黄色,像是一位随时准备出征的将军;另一只金鱼虽也是黄色,但有些偏黑,我给它起名叫“默默”,因为它经常默默无闻地躲在鹅卵石后面而得名。

我每天放学的第一件事就是给它们喂鱼食。看,鱼食刚撒进鱼缸,“威武”就先游到上面,大口吃起来,“将军”一看,则和“威武”对干起来,疯狂地抢食,而“小不点”和“默默”却等它们吃完,才去吃些剩下的。

这几条可爱的小金鱼真是我的“好朋友”,给我带来了许多欢乐。

(辅导老师:王爱华)

参观毛主席纪念堂

小记者:冯元杰 编号:180825
周口六一路小学三(6)班

天气真好,爸爸说要带我去参观毛主席纪念馆,瞻仰毛爷爷的遗容。早上,我和爸爸、妈妈吃过早饭就直奔天安门广场,广场上已经人山人海,排了很长的队伍。拿着提前买好的白菊花,我们随着长长的队伍来到毛主席纪念堂,大厅内毛主席的雕像前放满了白色菊花,我和妈妈把花轻轻地放在上面,深深鞠了一躬,然后回到队伍里继续向前走。

大厅里安静极了!我看到毛爷爷安静得躺在水晶棺里,面色红润,就像睡着了一样,身上盖着中国共产党党旗,看着毛爷爷,回想起我现在的幸福生活,泪水情不自禁留了下来。

离开了毛主席纪念堂,我的心情久久不能平静,我在心里告诉毛爷爷:“您安息吧,我们永远怀念您!”

(辅导老师:李娜)

游老乐山

小记者:牛威鑫 编号:181211
周口闫庄小学六(5)班

国庆节放假,我和爸爸妈妈还有舅舅一起,来到驻马店老乐山,一睹它优美的自然风光。

老乐山我来了!进入景区,穿过高大的门楼,便看到一条大河,河水清澈见底,时不时还会跳出几条小鱼。再向里走,弯弯曲曲的步道与两侧的花田绿植相映成趣,还有各式花、木、奇石堆砌成别致的造型,让人看得眼花缭乱。

来到山脚下,爸爸妈妈还有舅舅经过多轮商榷,决定先坐观光车上山,然后再步行下山。我们买了观光车票乘车,司机师傅一看就是老司机,崎岖的山路上,车辆忽而向左忽而向右,车上的人吓得惊叫声连连,车辆一路前行终于到了山顶。

站在山顶上,回首遇真官、天舒台、楚长城、扶云台、三面观音、圣母殿、玉皇宫、南天门、玻璃栈道一览无余。时间过得飞快,还没欣赏完,爸妈就说因时间原因准备下山。俗话说上山容易下山难,果不其然,我们下山时需要走天梯,可天梯从上至下有100米,由300多台阶组成,游人上下穿梭,接踵而至,我们小心翼翼往下走,扶着栏杆缓慢再缓慢,紧张得手心里全部都是汗。

走下天梯,路似乎好走了许多,可走走停停还是用了两个多小时,到达山脚的时候,已经是下午3点。虽然我们身体很累,但心里却很高兴和放松,感觉收获很多。老乐山,不虚此行!

(辅导老师:王海杰)

老师 对不起

小记者:高之嵩 编号:186361
融辉黄冈学校小学部六(2)班

我有个电话手表,它是上学期期末考试成绩比较理想,妈妈对我的奖赏,我很喜欢,平时都不舍得摘下来。有了这个电话手表,我可以随时联系爸爸妈妈,双休日还可以跟姥姥、姨妈通话;爸爸妈妈也可以随时定位我在什么地方,这样他们就不用经常担心我的安全……我真的很喜欢它。可是,我在学校应该认真学习,而不应该戴电话手表,更不应该在上课时跟其他同学通电话。您发现我的小动作后让我交出来,我也没有听话。

老师,对不起!我不应该跟您顶嘴,更不应该

在您让我站在教室门外反省后,犟着不再进教室,我知道您是怕我上课期间玩影响学习,虽然电话手表里面根本没有游戏。我没有跟您解释,但觉得自己委屈。老师对我关心、爱护,教我知识,可我竟然做了不听话的学生,惹您生气。晚上爸爸妈妈把我狠狠教训了一顿,也跟我讲了好多道理,其实我知道自己错了,但不好意思当面向您承认错误。

老师,对不起!都是我不好,我今后一定改正,好好学习,做一名品学兼优、尊敬师长的好学生。

(辅导老师 黄娜娜)



多彩的秋天

小记者:王瑞琛 编号:186422
商水县直二小三(6)班

秋天是收获的季节,在我的眼中,秋天是美丽的,那随风涌动的麦浪,为大地铺上一层金衣,空气中飘浮着淡淡的麦香,农民伯伯的脸上也挂起幸福而满足的笑容。

在我的眼中,秋天是嫣红的。那漫山遍野的枫树叶,像一把把照亮黑暗的火炬,散发着耀眼的光芒,让秋天更添一份独特的魅力。

在我的眼中,秋天是翠绿的。在落叶纷纷的天地间,还有一抹醒目的绿色。那就是坚挺的松柏,它们犹如守卫边疆的士兵屹立在山峰。

在我的眼中,秋天是彩色的。各种各样美丽的事物组成了这个独一无二的季节,我爱秋天里丰硕的果实,爱饱满的麦粒,爱幸福的喜悦,我爱彩色的秋天!